
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ημερομηνία: 15/12/2023 

 

Το χριστουγεννιάτικο bazaar του Συλλόγου «Φλόγα» στις 

εγκαταστάσεις της Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε.  
 

 

Τις χριστουγεννιάτικες τους αγορές «για καλό σκοπό» έκαναν την Πέμπτη 14 

Δεκεμβρίου οι εργαζόμενοι της εταιρείας Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε στο bazaar του 

Συλλόγου «Φλόγα», που πραγματοποιήθηκε στις κεντρικές εγκαταστάσεις της 

εταιρείας στη Λ. Αθηνών 169. 

 

H Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε. μια εταιρεία με 100 χρόνια ζωής, που βρίσκεται πάντα 

δίπλα στην κοινωνία με πράξεις φροντίδας που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της, 

αποφάσισε να διοργανώσει μια γιορτή με τη συμμετοχή όλων των εργαζομένων της.  

 

Σε μια συντονισμένη προσπάθεια, δημιουργήθηκε ένας όμορφος χώρος για να 

στηθεί το Χριστουγεννιάτικο bazaar της εταιρείας, γεμάτο από υπέροχα γούρια, 

στολίδια και άλλες δημιουργίες φτιαγμένα με μεράκι από γονείς και φίλους 

εθελοντές του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια «Φλόγα». 

 

Σκοπός της ενιαίας αυτής δράσης κοινωνικής ευθύνης και προσφοράς ήταν η 

ενίσχυση του δύσκολου έργου του Συλλόγου «Φλόγα» που δίνει καθημερινά μάχη, 

δίπλα στις οικογένειες παιδιών και εφήβων με νεοπλασματική ασθένεια. 

 

Η συμμετοχή και η συνεισφορά όλων ήταν σημαντική, αποδεικνύοντας την 

ευαισθησία της Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε. και των εργαζομένων της σε ενέργειες 

κοινωνικής ευαισθησίας και αλληλεγγύης.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Λίγα Λόγια για την “Φλόγα” 

Η «Φλόγα» ιδρύθηκε το 1982 από ελάχιστους γονείς παιδιών με καρκίνο και 

σήμερα αγκαλιάζει χιλιάδες οικογένειες σε όλη την Ελλάδα, με γραφεία και 

εκπροσώπους στις μεγαλύτερες πόλεις της χώρας. Η Φλόγα συμπαραστέκεται στις 

οικογένειες και αγωνίζεται για την καλύτερη ιατρική, ψυχική και κοινωνική 

φροντίδα των παιδιών που νοσούν από καρκίνο. 

Πάντα δίπλα στα παιδιά με καρκίνο, προσπαθεί να συνεχίσει το έργο της μέσα από 

τις δύσκολες σημερινές συγκυρίες και την κρίση που αντιμετωπίζει η δημόσια υγεία 

και η χώρα μας γενικότερα. 

Πρώτος και βασικός στόχος της Φλόγας η ίαση των παιδιών και στα πλαίσια αυτά 

επικεντρώνονται πλέον όλες οι προσπάθειες. Ιατρικός διαγνωστικός και 

θεραπευτικός εξοπλισμός, χρηματοδότηση  πρόσληψης  ιατρών στα δύο Παιδιατρικά 

Νοσοκομεία της Αθήνας, Αγία Σοφία και Αγλαΐα Κυριακού, χρηματοδότηση ένταξης 

σε Διεθνή Πρωτόκολλα Θεραπείας, νοσηλεία στο σπίτι για τα παιδιά της Αττικής 

είναι μόλις μερικά από τα προγράμματα που χρηματοδοτεί επί του παρόντος η 

Φλόγα, προκειμένου να κερδίσει αυτή την ίδια τη ζωή των παιδιών. 

 

 


